



夸你帅气,赞你大方,喝万余元酒没商量

醒醒吧,心动“美眉”原是酒托

本报讯 (记者 葛利利 通讯员 张勇
李娟)网上认识漂亮“美眉”,欲约出来见
面聊天,哪知被带到酒吧稀里糊涂喝掉1万余
元。近日,咸安市民小风(化名)遭遇这样一件
窝心事,自觉上当的他最终选择报警(本报10月8日曾报道)。咸安警方根据他提供的
线索,破获了咸安首起“酒托”诈骗案。

10月28日下午,记者采访了咸安区公安
分局永安派出所的办案民警,通过民警介
绍,“酒托女”的诈骗手段一一呈现。

约会女网友 男子掉进“温柔陷阱”

个体小老板小风现年30岁,10月5日
下午,他上网时,一个网名为“温柔的小女
人”的女网友主动与他取得了联系。女网友
告诉他,她是东北人,刚嫁到咸宁来,现在就
住在咸宁,想找个网友出来聊聊天。

得知女网友要与自己见面,小风十分欢
喜。后经过商量,两人约定在咸安某小区
外见面。下午6时,小风心急火燎地提前在
该小区外等待,在这里他见到了在网上自称
有惊艳美貌、年轻漂亮的“温柔的小女人”
。确实如网聊所述,此女年近20,身材
苗条,模样俊秀,是不折不扣的美女。一见
面,“温柔的小女人”自我介绍称叫“周婷”,
并甜甜地叫了声“风哥”。两人在周围逛了
一会后,“周婷”表示:“有点累了,不如找个
地方坐坐。”

小风同意后,两人便就近来到了小区附
近一个酒吧坐下。小风主动叫来服务员让
身旁的美女点单,果盘、调制的酒水端了上
来,几样花去400多元。为了能与眼前的美

女有更深的接触,小风看了看账单,然后掏出
信用卡从卡上刷走了现金。

为博红颜笑 男子一夜消费万余元

几杯酒下肚后,双方聊得十分起劲,彼
此之间动作也更亲昵。不一会儿酒就没了,
“周婷”又开始要酒。小风为博得女孩开心,
非常大方,让女孩看着点,这次女孩开始加
大了消费力度,所要酒水超过了1000多
元一瓶。在聊天中,“周婷”也多次强调,她喜
欢与大方的男子相处,只要男子能让她快
乐,她也愿意为其付出所有。小风听了很动
心,看了下消费单再次刷了卡。

两人正边饮边聊时,“周婷”的手机响
了,一女子打来电话要见面,“周婷”称正与
朋友谈心,不方便见面,对方说只是过来看
看她,见面聊聊就走。“周婷”征求小风的意
见,小风同意了。

10分钟后,另一位风姿绰约的女孩来
到酒吧内见到了他俩。为显示绅士风度,
在“周婷”的催促下,小风再次叫单,点了更
多酒水,且单价也高,“周婷”的女友“盈盈”
艳羡地说,小风这么大方,也想和他交朋
友。小风一听甚为开心,觉得自己交了桃花运。

此后,在两位美女频频敬酒的攻势下,
小风喝了个酩酊大醉,且在其醉眼朦胧之
际,小风不间断连刷几次卡,点单买酒,当天
共消费8次,累计消费现金1万余元。第二
天,以为已经获得“周婷”芳心的小风,再次
联系“周婷”时,对方却不再接听电话。小风
感到上当受骗,遂报了警。

组织严密 男子被骗仅一人报案

接到报警后,咸安区公安分局永安派出
所迅速展开工作,第三天就抓获了一名嫌疑
人。随后,通过缜密侦查,10月15日,民警
们果断出击,在武汉一举捣毁这个专门进行
“酒托”诈骗的团伙。当场抓获化名“周婷”的
酒托女杨某(女,18岁)及14名团伙成员。

办案民警说,此次酒托诈骗团伙组织严
密、分工明确。首先有人利用网络吸引并约
出受害者,此人往往由男性担任。得手后,
该人会将“客人”的信息及约会地点告知“经
理”,“经理”进行筛选,再将有价值的受害
人信息告知“小蜜蜂”(也就是酒托女)。“小蜜
蜂”就冒充网上此前与受害人聊天的女子,
直接打电话给受害人,以失恋、伤心为理由
把客人哄骗到预先指定的酒吧消费。在喝
酒过程中,她们往往会让看准机会喊来自己
的“姐妹”,几名“小蜜蜂”一起加大消费力度,
利用男性受害人好面子、不看点单的爱慕虚
荣的心理,由酒托女多次点单消费,达到骗
取高额消费的目的。此外,在酒吧内部,诈
骗团伙也会安排服务员和保安协助“小蜜
蜂”进行诈骗。

警方查明,今年10月以来,嫌疑人赵某
(在逃)纠集犯罪嫌疑人阮某(在逃)、杨某、王
某等人,经预谋,分别扮演“键盘手”“经理人”
“小蜜蜂”等角色,在咸宁某酒吧内以哄骗客
人点单喝酒,进行诈骗。经过他们供述,共在
咸宁诈骗5起,金额从900余元至一万余元不
等。可由于种种原因,仅小风报案。

目前,警方已刑事拘留3人,行政拘留
13人,案件仍在进一步审查中。

伤人致死逃到深山

崇阳警方破获

“10.10”凶杀案

本报讯 (记者 原子 通讯员 甘明
强 廖曲莉)日前,崇阳警方宣布“10.10”
故意伤害致死案告破。

今年10月9日,该县肖岭乡白马村
一组村民饶甲(41岁)、饶乙(38岁)兄弟
两认为肖岭新大桥河沙场运河沙时从其
责任田边经过,占用了其家的责任田,
河沙场要对其进行补偿,但河沙场的补偿
未到位,10月10日,河沙场的运沙车从其
责任田边经过时,饶某兄弟两将家中的棺
材抬至河堤的马路中,不让运沙车经过,
双方发生纠纷,承包河沙场的老板饶某(41岁)
在上门找饶家兄弟协商时,饶家兄弟持刀将饶某砍伤,
饶某在送往医院抢救时死亡。崇阳警方
将此案定为“10.10”故意伤害案。

案发后,崇阳警方立即分成两个小
组开展工作。一组为维护稳定组,另一
组为案件侦破组。而就在维稳民警对
死者亲属做安抚工作之时,饶甲潜逃
(饶乙案发时被抓)。为了抓到饶甲,崇
阳警方启动命案侦查工作机制,成立了
专案组,分成三个专班开展工作。

10月12日下午4时许,在得到饶甲
在通城大坪与湖南临湘临界的龙源山一
带出现的消息后,崇阳警方立即组织民
警赶赴临湘抓捕。在通城警方和湖南临
湘警方的配合下,饶甲被抓获。

被抓获后的饶甲对其因责任田补
偿问题与饶某发生争执,争执中持刀将
饶某杀死的犯罪事实供认不讳。

送法下乡



10月24日,市法官协会组织资深法
官到赤壁市车埠镇芙蓉村开展法律咨
询服务,为基层群众答疑解惑。在现
场,法官们通过图片展览、法律咨询等
形式,为村民提供面对面的法律服务,
受到群众欢迎。

(余建兰/摄)

16名恩施籍农民工咸宁讨薪遇挫,司法所工作人员力挺为他们
讨公道,面对包工头的恼怒责备,他们回答——

“维护弱者权益是我们的职责”

本报讯 (记者 原子 通讯员 何露 孙
良保)“你们真是好人呀,要不是你们的帮
忙,我们这些外乡人很难讨回血汗钱!”28日
上午8时许,十几名恩施籍农民工来到咸安
区横沟桥镇司法所,拉着刚上班的该所工作
人员金会华和吴少华的手不停地道谢,感谢
司法所主持正义为他们讨回了工钱。

事情还得从今年9月30日说起。

当日,咸安横沟籍包工头周某雇请16名
来自恩施州利川市的黄某、石某和咸丰县的
姜某等民工在咸通高速砌总长度为600余
米的排水沟。当时双方口头协议:砌水沟每
立方米价格85元,每米水沟0.72个立方,按
工程量结算工钱。因缺乏法律常识,动工前
这伙恩施籍农民工没有与周某签订劳务合
同。13天后工程完工。当施工队队长姜某

找到周某要求结清工资时,周某却不认账,
称只能按每米0.6个立方计算。如按此结
算,姜某等农民工将少拿9000余元的工资。

想到大伙不远千里来到咸宁打工,每个
人的家庭都非常困难,有的等这笔钱养家糊
口。想到这些,姜某犹如热锅里的蚂蚁。最
后大伙商议到当地司法所帮忙。10月23日
上午,姜某带着工友们找到咸安区横沟桥镇
司法所。听了姜某等人的诉说后,该所工作
人员金会华和吴少华认为这是一起典型的
农民工讨薪案,要慎重处理。

由于姜某等人不知道包工头周某的名
字,也不知道周某的电话和住址,金会华和
吴少华只得来到该工程所在地的横沟桥镇
岭村查找周某。没想到当两人好不容易找
到周某时,周某十分不耐烦,责怪金会华和

吴少华两人多管闲事。但两人还是耐心做
周某的工作。此时周某才说出自己的顾虑:
因为怕发包方验收后的数据、付款金额有差
异,所以一定要等到项目部验收后才肯和民
工结算工资。

但这些远离家乡的民工们家里还有孩
子急等着学费上学,等不得项目部验收后
再拿工钱。面对这个现实情况,金会华、吴少
华又晓之以情,动之以理做周某的工作。经
过两人两天劝说,周某终于松口,同意先一
次性支付民工们25000元工资,待工程验收
完后,付清余款。

在协议书上签完字后,周某生气地对金
会华、吴少华两人说:“你们护外地的民工,
却与自己人过不去。”金会华和吴少华回答:
“维护弱者权益是我们的职责!”

见钱眼开出怪招 行窃得利进班房

本报讯 (记者 葛利利 通讯员 张
勇)见他人手拿一叠百元钞票,竟心生
贪念,想出帮人“数钱”时偷偷攥在手心
的怪招来搞钱。近日,咸安一男子钱没
弄到,反将自己“撵”进了班房。

10月13日,湖南永州籍男子郑某
到官埠桥镇渔水路一家面粉店里声称
要买面粉,见店主熊某手中有几千元的
百元钞票,便谎称钞票中只要票面编号
有3个8的百元人民币便可到银行兑
钱,100元可换取180元钱,并主动教熊
某认钱。

在帮助熊某数钱时,郑某趁熊某不
防,悄悄将其手中的1000多元现金攥
在手心里,然后分两次转移到自己口袋
中。后熊某发现手中拿着的钞票怎么
会越“数”越少了,当场察觉不对即而报
警。

接警后,官埠派出所民警将郑某传
唤到所进行询问,郑某对自己盗窃一事
供认不讳。目前,郑某因盗窃被咸安公
安分局行政拘留。

咸宁谱爱医院 XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院 咸宁市咸安区新农合定点医院 咸宁市咸安区科普示范单位

看妇科专家 到谱爱医院

医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

诊疗范围: ◎微创手术专业 ◎计划生育专业 ◎妇科炎症专业 ◎宫颈疾病专业
◎盆腔疾病专业 ◎不孕不育专业 ◎生殖整形专业 ◎内分泌疾病专业

健康热线 8828288 | 医院 咸宁市咸安区永安大道159号 | 地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院站

365 Nothing feria hospital 无假日医院